



SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA PODJETNIŠTVO

ULICA KNEZA KOČLJA 22, SI -2000 MARIBOR

TEL. H.C.: 02/ 234 12 60, FAKS: 02/234 12 82

JAVNI POZIV

ZAINTERESIRANIM KANDIDATOM, DA KANDIDIRAJO ZA MENTORJA INOVATIVNIH START-UP PODJETIJ (START-UP MENTORJA)

Slovenski podjetniški sklad (v nadaljevanju: Sklad) v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo ter podpornim podjetniškim okoljem ponuja različne finančne produkte, namenjene ciljni skupini start-up podjetij. Zagonskim subvencijam P2 se bo v letu 2014 pridružil **nov produkt financiranja mladih inovativnih podjetij s t.i. semenskim tveganim kapitalom** (s konvertibilnimi posojili in lastniškimi vložki) v višini 50.000 EUR (SK50) in 200.000 EUR (SK200). Produkt bo izvajan v letu 2014 in 2015 ter predvidoma tudi v naslednjih letih.

Produkti Sklada postajajo vse bolj integralni del **celostnega podpornega sistema inovativnim (start-up) podjetjem**, ki vključuje tako finančne spodbude, kot tudi mentorsko in svetovalno-administrativno-promocijsko podporo, možnost uporabe infrastrukture javne mreže subjektov inovativnega okolja ter enotno promocijo produktov in rezultatov, prav tako pa enoten izbor in spremljanje podjetij, ki so prejela javna sredstva.

S tem namenom Slovenski podjetniški sklad poziva zainteresirane kandidate, da **kandidirajo za start-up mentorje izbranih in podprtih podjetij** v okviru različnih finančnih produktov Slovenskega podjetniškega sklada namenjenih ciljni skupini start-upov (predvsem v okviru finančnih produktov semenskega kapitala, kasneje predvideno tudi prejemnikov P2 oz. drugih produktov, namenjenih ciljni skupini start-upov). Namen vključevanja izkušenih start-up mentorjev v proces mentoriranja start-up podjetij, je prenos specifičnih izkušenj in znanj ter specifičnih socialnih povezav v proces uspešnega razvoja in nadaljnje rasti prejemnikov javnih sredstev.

Slovenski podjetniški sklad bo **imenoval do 50 najbolj ustreznih kandidatov start-up mentorjev**. Vsi uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

Izbrani start-up mentorji s strani start-up podjetnikov bodo poleg osebnega mentoriranja **sodelovali tudi v t.i. strokovnem svetu** investirane družbe, ki je posvetovalno telo, predvsem na področju posloводства in strateških usmeritev ter ni organ upravljanja investirane družbe. Srečeval se bo najmanj četrletno, zaželeno pa enkrat mesečno (start-up mentorji se bodo lahko vključevali tudi preko videokonference).

Obveznosti kandidatov zajemajo tudi **aktivno vključevanje v pred-seleksijski postopek** pred fazo mentoriranja, z namenom, da start-up mentorji predhodno osebno spoznajo start-up podjetnike ter se izvede ustrezno povezovanje in ocenjevanje.

Sodelovanje v pred-seleksijskem postopku zajema:

- vključevanje v pred-seleksijsko komisijo (ocenjevanje prijav in predstavitev),
- sodelovanje na delovnem vikendu (spoznanje in pomoč skupinam),
- osebna predstavitev na delovnem vikendu.

V okviru sodelovanja v pred-seleksijskem postopku, bodo start-up podjetniki v primeru prejema investicije javnih sredstev podali svoje preference glede želenega mentorja (rangirano od ena do tri), ki bo v procesu mentoriranja **na njih prenašal svoje izkušnje in jim pomagal pri vzpostavljanju specifičnih socialnih povezav** v globalnem start-up ekosistemu in pomagal v naslednjih predvidoma 12 mesecih (3 meseci z možnostjo podaljšanja za 9 mesecev) od prejema investicije.

Posamezni start-up mentor lahko sodeluje v večjem številu podjetij, če to želi, vendar v največ treh. Ob prijavi start-up mentor navede, kolikšno število podjetij je pripravljen mentorirati. V primeru, da več start-up podjetnikov izbere mentorja, kot ima ta razpoložljivih časovnih kapacitet, start-up mentor izbere sam, katera podjetja bo mentoriral. Za start-up podjetnike, ki niso bili potrjeni s strani start-up mentorja, se upošteva njihova druga ali tretja izbira.

Mentorji, ki bodo na podlagi vzajemne odločitve pričeli z mentoriranjem start-up podjetja, bodo za svoje obveznosti mentoriranja plačani 300 EUR mesečno (bruto) za prvo podjetje in po 100 EUR za vsako dodatno podjetje in ne več kot skupno maksimalno 500 EUR, primarno za kritje potencialnih stroškov mentoriranja. Izbrani mentorji bodo sklenili pogodbo s Skladom za obdobje 3 mesecev, ki jo bo možno podaljšati za 9 mesecev (skupaj obdobje 1 leta). Izvajanje obveznosti v okviru delovnega vikenda in pred-seleksijskega postopka ni plačano in ne vključuje povračila stroškov.

V primeru, da obstaja konflikt interesov (interesne povezave v smislu poslovne povezanosti, sorodstvenega razmerja itd.) pri posameznem start-up podjetju, se mora start-up mentor sam izločiti, za kar takoj po imenovanju tudi podpiše izjavo. Prav tako se mora kandidat izločiti v primeru tovrstne povezanosti v fazi pred-seleksijskega postopka.

Pogoji za kandidiranje za start-up mentorja so:

- v zadnjih petih letih aktivna **osebna izkušnja s start-up podjetjem** (dokazljivo soustanoviteljstvo ali vodenje globalno usmerjenega inovativnega mladega podjetja v rasti za obdobje minimalno dveh let),
- **mentoriranje vsaj enega start-up podjetja** v preteklih 3 letih, prostovoljno ali v protiplačilo (šteje tudi sodelovanje v različnih mentorskih programih),
- soustanovljeno, vodeno ali mentorirano podjetje **je doseglo vidne uspehe** v smislu pritegnitve investitorjev, uspešne prijave v svetovne podjetniške pospeševalnike, ugledne stranke v tujini, visoka uvrstitev v tekmovanjih in medijskih izborih ipd.,
- vsaj **5 let delovnih izkušenj** ter sposobnost mentoriranja,
- možnost izpolnjevanja obveznosti start-up mentoriranja v obsegu **3 do 4 ur mesečno**, v skladu z dogovorom z vodstvom investiranega start-up podjetja,
- **poslovni ugled in moralna integriteta.**

Poleg življenjepisa morajo kandidati ob prijavi priložiti tudi kratek vsebinski opis izkušenj z mentoriranjem ter število podjetij, ki jih lahko mentorira. Celotna vloga naj bo predstavljena na eni A4 strani, oziroma ne sme biti daljša od dveh A4 strani.

Z oddajo vloge kandidat izrecno dovoljujejo obdelavo in uporabo njihovih osebnih podatkov izključno z namenom in v zvezi s postopkom imenovanja. Kandidati pod kazensko in materialno odgovornostjo odgovarjajo za pravilnost navedb v vlogi.

Vloge z življenjepisom in prilogami morajo biti vložene oziroma prispeti na naslov:

Slovenski podjetniški sklad,
Ulica Kneza Koclja 22,
2000 Maribor,

najkasneje v 15 delovnih dneh po objavi poziva.

Vloge so lahko v istem roku posredovane tudi po elektronski pošti na naslov info(at)podjetniskisklad.si z naslovom zadeve Javni poziv za start-up mentorja.

Slovenski podjetniški sklad lahko vlagatelje kadarkoli pozove k dopolnitvi vloge.

Direktorica sklada bo imenovala do 50 najbolj primernih kandidatov glede na oddane vloge. Sklad si pridržuje pravico, da ni potrebna dodatna obrazložitev, zakaj je bila posamezna vloga zavržena ali odobrena. Kandidati bodo obveščeni le v primeru imenovanja, ne pa tudi v primeru neuvrstitve in neimenovanja. V teh postopkih ni možnosti vlaganja pravnih sredstev.

S spoštovanjem,

Maribor, 23.5.2014



Javni sklad Republike Slovenije
za podjetništvo
mag. Maja Tomanič Vidovič
direktorica